

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Orihuela un mes.	0'50 pts.
Fuera un trimestre	2'00 »
Número suelta.	0'15 »
Id. atrasado.	0'25 »

EL ALACRAN

ANUNCIO.

Se admiten anuncios, suscripciones y reclamaciones en la Redacción, así como toda la correspondencia.

PERIÓDICO IMPARCIAL

DE LITERATURA É INTERESES MATERIALES.

AÑO I.

Redacción y Administración S. Juan 28.

NÚMERO 9.

Por exceso de original y para poder tener el gusto de transcribir el siguiente artículo de «El Manifiesto» de Cadiz, nos vemos precisados á retirar el de fondo, en la seguridad de que los lectores nos agradecerán nuestro buen deseo.

Protesta en favor de Peral.

La obra de maldición se ha consumado.

El sabio inventor, el ilustre marino, el hombre honradísimo que recibió 500.000 pesetas como premio á su admirable invención y las devolvió por un rasgo de exquisita delicadeza: el que es honor de su patria, gloria de la marina, luz de la ciencia: el que trabajó heroicamente á impulsos de su entusiasta patriotismo para sacar á la patria de la postracion humillante en que se encuentra, reducida á nacion de segundo orden: el que expuso cien veces su vida para realizar tan levantados intentos: el que los realizó á la vista de Europa entera, representada en esta bahía por los buques de distintas naciones, mereciendo los entusiastas aplausos de todas ellas: aquel ante quien se descubren con respeto ingleses, franceses, italianos, alemanes, chilenos, norteamericanos y que todos los pueblos de España han clamado como á redentor, ha sido declarado nulidad científica: su poderoso invento una nonada despreciable: su buque submarino relegado al almacén de lo excluido: todos los delicados aparatos, concebidos por el genio y organizados por la ciencia, almacenados y puestos al cuidado de la incuria oficial.

Todo ha desaparecido.

El mundo oficial ha hecho con Isaac Peral, legitima y pura gloria de España, lo que hizo con el inmortal descubridor del nuevo mundo.

A Isaac Peral no pudo atarle á la cintura la infamante cadena del presidiario; pero lo ha sometido á un tormento más doloroso.

El de ver á su patria, á quien soñó grande, desposeida de legítima gloria y de una potentísima arma de guerra.

Isaac Peral se ha visto desposeído de su santa propiedad: sus estudios, sus memorias, su secreto ha sido entregado á todos los vientos de la publicidad: sus observaciones para corregir los defectos de su buque, por él solo descubiertos, han corrido la misma suerte: dentro de poco, franceses, norteamericanos é italianos, aprovechándose de los preciosos datos que ha puesto en sus manos el

GOBIERNO ESPAÑOL, arrojarán al mar cetenares de submarinos.

Y así Peral, declarado nulo por unos cuantos generales españoles y viejos, que nunca dieron señales de saber algo, será el maestro de las naciones.

Peral se nos vá.

El sábado último, en cuanto concluyó de hacer entrega de su buque, no hay que decir que bajo INVENTARIO, puso en manos de la primera autoridad del departamento la solicitud en que pide su separacion del servicio.

El lunes se ha dado curso á la instancia.

Y la marina se despoja así de su mejor cimentada gloria.

Después... después Peral se expatriará y España perderá á uno de sus más preclaros hijos.

No lloreis, españoles.

Que si Peral se nos vá, tenemos la dicha de que nos queden aquí los que han declarado nula la obra gloriosa del insigne descubridor, y dada la muchedumbre de grandes hombres, que si no han sabido engrandecer su patria, han sabido hacer girones su honor científico y entregar á la veracidad de los extranjeros la sagrada propiedad de Isaac Peral.

Gloria á Peral.

Maldición sobre los detentadores de las glorias nacionales.

EL PERRO DE PIERRE VERON

Es preciso que os cuente la historia de mi pobre perro, digno é inteligente cuadrúpedo. Sus memorias serán un *mea culpa* que descargue mi conciencia.

Le encontré una noche de invierno, á las doce, en un barrio extraviado. Tiritaba acurrucado en el dintel de una puerta.

Otro cualquiera se hubiera arrojado bruscamente entre mis piernas, colmándome de caricias y persiguiéndome con sus solicitudes. Quizás en este caso me hubiera desembarazado de él con un puntapie.

Pero mi perro era más ladino. No se movió, limitándose á exagerar un poco su temblor y lanzar un gemido plañidero, lo que era más conmovedor y discreto.

Miré, me aproximé: estaba conquistado. Al llamarle vino á mí enseguida. Sus ojos brillaban alegres en la semi-oscuridad, y me

puse en marcha con él diciéndome con aire satisfecho:

—Hé aquí un perro á quien no falta más que hablar.

No tardé en apercibirme de que mi perro era por la inteligencia, fabulosamente superior al nivel medio de la especie humana.

La primera vez que hice este descubrimiento fué una noche que tenía convidados á comer numerosos amigos. No sé si amigos ó parásitos, pero en aquel tiempo los llamaba amigos.

A pesar de la proverbial alegría de mi perro Bamboche, no le ví en toda la noche, pero como tenía otras cosas en qué pensar, no paré mientes en esta circunstancia.

La comida fué muy animada y los vinos más esquisitos se consumieron profusamente. Mis amigos á quienes leí una tragedia mía, la proclamaron sublime; nunca había pasado horas tan agradables.

Mis excelentes amigos se retiraron uno á uno. Cada apretón de manos que me dieron al despedirse, fué acompañado de un tímido préstamo de dos ó tres duros.

Estas pruebas de amistad práctica no me impidieron quedar encantado del couvite, y me iba á acostar con las rosadas ilusiones del hombre que ha visto á su tragedia recibir el bautismo de los aplausos, cuando apercibí á Bamboche, inmóvil ante su cazuela vacía. En la confusión de la fiesta se habían olvidado de darle de comer.

Me miraba de una manera tan singular y profunda que no pude separar los ojos de él. Me hablaba á su manera; observé su mirada con más atención y fué tomando para mí un sentido tan claro como las frases de un discurso.

—¡Esta noche se me ha olvidado! decía. Y á mí, el amigo fiel en todos tiempos. ¿Y por quién me han olvidado? Por unos intrusos que se han burlado de tí y han explotado tu vanidad. Mucho te queda que ver si empiezas á obsequiar á los alabarderos de la amistad.

¡Insensato! ¿Nó ves que se han reído y se han emborrachado á tu costa? ¿Nó conoces que mañana irán contando por todas partes la aventura de la tragedia de los postres? ¡Y para conquistar las palmas del ridículo has olvidado á tu buen perro. ¡Imbécil!

La palabra última estaba con todas sus letras en la mirada de Bamboche, y me acosté furioso por su brusca franqueza.

Pasado algun tiempo tuve que ir á un baile, y para efectuarlo, recurrí á todos los artificios de la elegancia.

Mi zapatero me había traído nnas botas muy estrechas, mi sastre un frac tan admirablemente ajustado, que no me atrevía á mover los brazos; mi camisero una camisa, cuyo cuello hubiera aumentado el catálogo de los suplicios de Régulo. Pero en cambio estaba encuadrado á la última moda.

A pesar de mis sufrimientos, me extasiaba ante mi espejo, pensando en el efecto que iba á producir mi entrada y en la romanza que cantaría, después de hacer que me rogaran mucho.

De pronto me encontré con la mirada de mi perro. ¡Maldita mirada! Esta vez era de un desprecio abrumador.

—¿Y nos llaman bestias? decía. ¿Te figuras que á pesar de lo bestia que soy, quisiera ponerme como tú un traje tan grotesco? ¡Es para morirse de risa el verte! No sabes cuán ridículo estás así vestido!

Como al mismo tiempo que decía esto, sus ademanes demostraban una indecente hilaridad, no pude menos de arrimarle un puntapie antes de marcharme al baile.

Bamboche era incorregible.

Traté un día de pedir prestada una crecida cantidad á un usurero sin entrañas, y cuando entaba colmando á este de atenciones y deferencias, á fin de que accediera á mi pretensión, empezó mi perro á ladrarle, con tan evidentes señales de querer morderle las pantorrillas

que asustado é indignado á la vez el usurero, se marchó de mi casa diciendo:

—¡Cuando se quiere pedir prestado á una persona y se tiene un perro rabioso, se le ata ó se le mata primero!

En mi exasperación, cogí á Bamboche, que me miraba con aire satisfecho, y le dí una buena tanda de latigazos.

La última vez... habia venido ella á visitar mi casita. Ella era una nueva conquista, que me complacía en adornar con todas las cualidades más ideales. Habia puesto en revolución todo mi mobiliario á fin de que le gustara mi cuarto.

Llegó y pareció encantada al primer golpe de vista. Al apercebir á Bamboche, dijo:

—¡Calla! ¡tienes un perro!

—Sí.

—Es muy bonito. ¡Ven aquí, pequeño!

Se oyó un gruñido sordo, mientras mi perro se pegada, retrocediendo, á la pared. Suplicó ella, amenacé yo y todo fué inútil. Bamboche no quiso saludar á la reina que le daba.

Cuando ella se marchó me disponía á castigarle, pero su mirada se me anticipó. Esta vez tenia aquella mirada una elocuencia aún más penetrante. ¡Qué desprecio manifestaba!

—¡Nécio, más que nécio! ¡Crees en la virtud, en el amor y en la belleza de esa pécora! ¡Pues no tiene ni belleza, ni amor, ni virtud! ¡Se burla de tí! se burla de....

No pude contenerme más. Este ultraje á mi ídolo habia colmado la medida. Me marché, seguido de Bamboche, llegué al campo, até el perro á un árbol y me escapé corriendo para no oírle llorar..... ¡Porque lloraba!

No lo he vuelto á ver; ¡pero cuán amargamente he sentido su pérdida!

La querida me ha abandonado, los amigos me han arruinado y el usurero me ha tenido seis meses en la prisión de Clichy por deudas.

Bamboche tenia razón. ¡Pobre animal!.... Y lo he arrojado como arrojamos todo lo que puede hacerse razonables!

PICADAS INOFENSIVAS.

CANTARES ORCELITANOS.

No me mires de ese modo porque me estoy figurando

qu^o pareces *candidito*, quiero decir, candidato.

No firmo yo ese papel porque mi amo me ha dicho que firme por D. Fulano, y yo por otro no firmo.

Parece que hay *quindillas* tan sagastinos á quien ciertas noticias sacan de tino. ¿Y el Reglamento, lo conocen acaso los de ese cuerpo?

—¿Qué carrera sigue V.? preguntaba á Blas, Ricardo, y Blasito respondió,

—Estudio *pu deputao*.

—¿Cuántas firmas lleva V.?

—Doscientas cuarenta y siete.

—¡Parece mentira que sepa leer tanta gente!

Aunque no soy político ni Dios lo quiera, votaré de seguro á D. *Etcétera*, porque no quiero que salgan diputados, ciertos mostrencos.

VENENO.

Hace algunos días, se sacaba de una casa de las calles más céntricas de esta poblacion gran cantidad de una materia que por su naturaleza y por extraerse á las cuatro de la tarde, molestaba en extremo á los transeuntes. De nada sirvió que uno de estos advirtiese á un *zangano* allí presente que dada la época que yé-niamos atravesando no debian permitir á la hora indicada semejante operacion, pues este, no sabemos por qué motivo no hizo caso á tan justa queja y continuó impasible absorbiendo los miasmas que con tamaña esplendidez se ofrecian á los que tenian que transitar por aquel parage.

No hacemos sino indicar el hecho, ya sobradamente comentado.

De «La Prensa»:

«Veriamos con gusto que nuestra primera autoridad cortara los *entusiasmos políticos* de algunos individuos del cuerpo de Municipales.

Esto decimos, porque se nos ha dicho que, con motivo de los falsos rumores de crisis ministerial publicados por algunos periódicos, ha llegado el entusiasmo de ciertos municipales hasta el extremo de ir dando la noticia del suceso de puerta en puerta, y haciendo á ella tales comentarios, que si tuvieran esos *politicastros quindillas* poder bastante, á estas horas no habria en Orihuela seguramente ni un solo conservador con vida.»

Pueden estar tranquilos los *polizomos* orcelitanos, pues deben convencerse, como nosotros, de que si en Madrid no hay crisis, tampoco la habrá por aquí aunque se hunda todo lo que al hundirse, pueda ocasionar un *cambio de administradores*.

Leemos:

«Ha llegado á nuestras noticias que en la ciudad de Murcia han sido dete-

nidos por las autoridades, dos carros de pimiento adulterado procedente de Orihuela.»

Como se verá en otro lugar, todo lo há originado nuestra fama.

Con el tiempo vamos á adulterar hasta el agua del rio.

Para que no se pueda decir «Esto es mas claro que el agua», sino, «Esto está más adulterado que el agua»

Aunque *esto* sea algún acto de cierto personaje.

No sabemos si recordarán Vds. carísimos lectores, que allá por los años mil, indicamos que en el camino que conduce á La Granja, cierto funcionario, que ni nombrabamos, ni nombramos ahora tampoco, habia construido una verdadera barricada que entorpecia el transito considerablemente y que se habia allí colocado por ciertas conveniencias particulares únicamente.

Pues bien; el obstáculo, sigue bien en su importante salud y en el mismo sitio por cuya razon podiamos excusar decir que hace dos ó tres días, tuvo necesidad un carretero, de estar trabajando lo menos una hora, para lograr atravesar, con su vehículo, aquel parage.

Lo cual *que* será muy cómodo para uno, pero nada cómodo para los demás.

No dejamos de sentir vernos en la precision de advertir á un nuestro colega, que vista la poquísima sustancia de sus *peloterias* y que dada la abundancia de buenas *sales* y mejores *sombras* que disfruta, tenemos que resolver dar por terminadas nuestras importantes y trascendentalísimas controversias, hasta que se relacionen con algo que merezca la pena de que sean leídas por sus abonados y por los nuestros, pues eso de llenar galerines con frases tales como «Alacrán sin uñas», «higuera negra», «*astengase* de enseñar», «una de de las *partes más integrante*» y otras muy bonitas y mejor pensadas, será muy provechoso para los periódicos faltos de original que insertan estas cosas, pero maldito el provecho que le reportan al público que se rie, no de lo que se dice en ciertos sueltos, sino del periódico que los publica.

Tambien debemos indicar al aludido periódico que no hemos recibido su número 765, lo cual es de estrañar dada su reconocida valentía y puesto que en él nos nombraba.

Tampoco se nos debe olvidar decir aquí, que cuando nosotros decimos que una cosa está mal, lo demostramos al mismo tiempo.

Por lo tanto; por *esto* y por lo *otro*, todo lo que ha dicho el periódico en cuestion, huelga de ese terreno que recorren el buen sentido y ese interés general que pretende defender,

Y colorin colorado... ¡adiós *salao!*

Cualquiera que transite por donde se halla instalado nuestro Parque Municipal de zapadores bomberos, al ver tanto cachirulo allí colocado, todos casi inútiles, se creará que en esta poblacion existe un servicio de incendios como el que la misma se merece, sin saber tal

vez, que por aquí, no obstante habiendo bomberos tan héroes como los más, se extinguen los incendios cuando se ha quemado todo el material de combustion, cuando han ardidido hasta los cimientos de los edificios incendiados.

No se nos pregunte que porqué tratamos hoy día esta cuestion, pues nadie negará que á veces, es muy conveniente acordarse de Sta. Barbara aunque no truene.

¿No se podría hacer algo para mejorar dicho dificiente servicio?

Le estraña á un colega que el Sr. Silvela no haya cumplido su ofrecimiento; *aquello* de que habria la *mayor sinceridad electoral*.

Y relata las informalidades de que está siendo victima el distrito de Vera para demostrar que tal ofrecimiento no se cumple.

Lo raro hubiera sido lo contrario. Todos sabemos que el ser poder es muy distinto de pretender serlo. Y tambien sabemos que á veces lo ofrecido no es deuda.

Puede el colega clamar. Sucederá, lo que esté escrito. Y no en el libro de doña Sinceridad.

Pregunta un colega que con qué criterio se ha dispuesto que los electores del partido de Barba-roja tengan que emitir sus votos en la seccion del Escórratel que dista más de 24 kilómetros de aquel.

Pues es muy sencillo: con un criterio de poco *pesquis* y con su *intringulis in partibus*.

SUETOS Y ATADOS

El sábado fué conducida procesionalmente la sagrada imágen de Nuestra Patrona Maria de Monserrate desde su santuario del Arrabal-Roig á la Santa Iglesia Catedral, con objeto de que se celebrase el domingo una solemne funcion en acción de gracias, por habernos librado de los horrores de la epidemia colérica.

Despues de celebrarse el día indicado dicha función, se cantó un solemne Te-Deum en acción de gratitud al Todopoderoso, por la misma causa; con asistencia de nuestro Ilmo. y Rmo. Sr. Obispo, cabildo eclesiástico y corporacion municipal.

Para el mismo domingo estaba anunciado el regreso de Nuestra Excelsa Patrona á su Iglesia del Arrabal, pero por el mal tiempo que hizo tal día, se ha prorrogado la estancia de la Virgen de Monserrate en la Catedral, hasta el jueves.

Ha sido nombrado auxiliar de la recaudación de contribuciones de esta zona, D. Alejo Chápuli.

Se ha dictado una Real orden con fecha 11 de Noviembre, disponiendo que los concejales no pueden ser diputados provinciales.

Se hallan vacantes las plazas de recaudadores voluntarios de este distrito y las de Alcoy, Callosa de Ensarriá, Denia, Dolores, Pego y Elche.

Los aspirantes á ellas podrán dirigir sus solicitudes al Ministro de Hacienda por conducto de la Delegacion de esta provincia, ofreciendo prestar la oportuna fianza y sugetarse á las condiciones que quedan de manifiesto en dicho centro provincial.

Hemos recibido en esta redacción la visita de nuestros colegas «La Tempestad» de Segovia; «La Liga de Contribuyentes» de Salamanca; «La Revista Agrícola» de Pamplona; «El Clamor Setabense» de Játiva; «El Liberal» de Mataró; «El Mercantil» de la Coruña y «El Sur de España» de Almería.

El insigne poeta D. José Zorrilla se halla en plena convalecencia de la grave enfermedad que ha padecido.

Dentro de breves días es esperado en Alicante el director general de los ferrocarriles andaluces, con el fin de girar una visita por toda la línea de Alicante á Murcia y establecer mejoras en el servicio de los pueblos, cuyas estaciones se hallan á larga distancia de éstos.

En la sesión que ha celebrado el día 26 del pasado mes el congreso católico reunido en Nantes, monseñor D. Ihs anunció que el próximo Congreso científico católico se celebrará en París, inaugurando sus sesiones el día 1.º de Abril, añadiendo que numerosos hombres de ciencia extranjeros han mandado ya su adhesión y ofrecido asistir á dicho Congreso.

El domingo se reunieron los comités de coalición republicana de los distritos de Dolores y Orihuela para designar los candidatos que las han de representar en las próximas elecciones para diputados provinciales.

Fueron elegidos por unanimidad el Sr. D. Antonio Mínguez para representar el distrito de Dolores, y los señores D. Balbino García de Burunda y D. Vicente Lopez Durana para el de Orihuela.

Ayer falleció la virtuosa señora doña Filapiana Ballesteros Zayas, víctima de una breve enfermedad.

Acompañamos á su distinguida familia en su justo y acerbo dolor.

La delación y detención de Mr. Redon en Palencia es objeto en París de comentarios que no dejan muy bien paradas la tradicional hidalgüía castellana y la caballerosidad española.

Algunos periódicos de aquella capital publican noticias de lo ocurrido y anuncian que el gobierno francés reclamará

del nuestro la extradición del evadido de la Guayana. á fin de que los tribunales le impongan la pena por infracción de condena, que prescriben las leyes

Dicen de Murcia que el pimiento molido procedente de esta población que se detuvo como adulterado, no ha resultado como tal.

Segun el corresponsal del «The Times» en Viena, se ha hecho el análisis químico de la linfa del doctor Koch el 24 del pasado en el laboratorio del doctor Jolle. Se ha averiguado que el líquido no contiene ninguna sustancia metálica ni el compuesto cianico, que algunos han supuesto ser el principal elemento del nuevo remedio antituberculoso.

Tampoco se han encontrado con los reactivos ordinarios ptomainas, productos de la acción de los bacilos, ni aleloides. Solamente se ha podido descubrir la presencia de sustancias protaidas en abundancia que pertenecen en parte á la clase de las peptonas y en parte á la de los *toxalbumens* y de los *enzimos* ó fermentos no organizados. Por la acción de lo micro-organismos sobre las sustancias orgánicas del cuerpo humano y de las plantas se han producido cuerpos análogos.

Se afirma aquí, dice el corresponsal aludido, que el descubrimiento de Koch sigue la dirección indicada por el difunto doctor Woolridge, de Lourdes, entre otros, en los estudios para combatir el antrax, mediante inoculaciones preventivas con líquidos privados en absoluto de bacterias.

DE ANTAÑO Y HOGAÑO

ANTE EL CONFESOR

—Apenada, señor cura, hoy me vengo á confesar.

—Pues ya puedes empezar y decir verdad procura.

—Junto al novio estaba.

—¿Y qué?

—Y en un amoroso exceso,

Me pidió un amante beso, pero yo se lo negué.

—Hija mía, hicistes bien.

—Pero al último ¡ay de mí!

—Por fin os besásteis.....

—Sí.

—¿Muchas veces?

—Más de cien.

—¡Jesús! tal falta no cabe.

—Lo comprendo, qué queréis?

—Que nunca más os beseis

Porque es pecado muy grave,

Procura no marchitar

Niña esa tez sonrosada.

—¿Y si estando descuidada

Torna mi tez á besar?

—Entonces le has de advertir

Que se acabe tal quimera.

—¡Ay señor cura, Dios quiera

Que se lo pueda decir!

José Ráfet Cabadés.

UN LIO

Juan, el novio de Teodora, es primo de Rosalía, de Dario, de Lucía de Rosenda y Nicanora, ésta es amiga de Aurora, de Luis y de Julián, pero Lucía ama á Juan, y Juan, que es de Inés hermano, regañó ayer con Mariano, que es padre de Sebastian.

Teodora se incomodó y quiso con Juan reñir, mas lo pudo presumir
Lucía: ¡és regañó,
y de todo resultó
que armaron una contienda
Julian, Inés y Rosenda,
Luis, Sebastian y Dario
y, en fin, que me he hecho ya un lio,
¡y que no hay Dios que me entienda!

Pagámini.

LO INAGOTABLE.

Ante la estatua ecuestre de Juana de Arco:

—Papá, en qué se conoce que es casta?

—En que no tiene más que caballo, si no lo fuera tendría carruaje.

—No hay nada mejor que la gimnasia; duplica las fuerzas y alarga la vida.

—Pero hombre, nuestros antepasados no hacían gimnasia, y sin embargo.....

—Es verdad, no hacían gimnasia. Pero vea usted como se han muerto todos.

Consigue por fin un cesante, despues de muchas promesas de varios personajes, que uno de ellos, excesivamente feo, le dé la ansiada colocación. Al ir á darle las gracias le dijo:

—Veo que es usted el único que no tiene dos caras.

—¿Le parece á usted que saldria á la calle con esta si tuviera dos?

Educación de los príncipes.

El príncipe:—Dame la capa que tengo frio.

El ayo.—Señor, los príncipes deben hablar en plural. Debió decir V. A.:—«Dadme la capa.»

Algunos días despues, siente el príncipe tan fuerte dolor en una muela, que no pudiéndolo sufrir, dice al ayo.

—Haced que llamen al dentista para que nos saquen las muelas.

—Señor, las mias no me duelen.

—No entiendo como puede ser la capa de los dos, y el dolor para mí solamente.

LA MURMURACION

Estoy cansado de ver, que aunque un hombre sea bien quisto, en cuanto hace y no hace, por este ó aquel camino ha de verse murmurado: porque si un hombre está rico,

dicen que ha sido un ladron para llegar á adquirirlo. Si es pobre, que es para poco, pues que medrar no ha sabido; si se casa, que es un nécio, pues no conoce el peligro; si no se casa, que tiene de secreto algunos vicios; si es cortés, que es zalamero en el modo y el estilo; y sinó, desvergonzado, grosero y desvanecido; si no presta, que es un piojo; si presta, que es un perdido, si se enamora, que es mozo; si se guarda, que es ministro; si se viste mal, que es puerco; si se viste bien, que es ninfo; Si habla, que es un charlatan; si calla, que es vizcaino; si es pequeño que es enano; si es alto, que es desvaído; si es blanco, que es infusión; si es moreno, que es un indio; si es valiente, que es rufian; si es mudo, que es bien sufrido; si es alegre que es bufon; si es triste, que es dejativo; si es infeliz, que es menguado; y si dichoso, judío; si vive mucho, que es hombre que carece de sentido; y si se muere en agraz, porque Dios así lo quiso, que de nécio se murió; si trata de recogido y se confiesa á menudo, que es hipócrita, y si el mismo no se confiesa en un año, que es un hereje prescito; de suerte que no hay ninguno, bueno, malo, grande, chico, alto, bajo, blanco, negro, triste, alegre, puerco, limpio, vivo, muerto, mozo, viejo, rico, dichoso, ó mendigo que se escape en esta vida de vecinas y vecinos.

MONTALVAN

ESQUELAS SECRETAS

Morterete.—De lo malo lo peor.

Quinina.—Se publicará, pero con firma.

Horror.—Es una cosa horrorosamente horrorosa.

Pelotari.—Puede V, cantar aquello que dice: «De Babiaca hemos... etc.

Limon.—Aunque en nuestro número pasado equivocamos su ágrio pseudónimo colocando una z en vez de una m, suponemos que habrá reconocido el versito como suyo,

Pim pam pum.—No ha dad o V. en el blanco.

El otro.—No sea V. tan fastidioso.

X.—Está dos veces bien y una mal, es decir, bien bien mal.

Miau.—Para ser gato no lo hace V. mal. Se insertará.

Nieto.—A su abuelo con ese cuento.

Campana.—¿Qué bien estaría V. colocado en la torre de Abanilla!

SECCION DE ANUNCIOS.

EL ALACRAN

SEMANARIO IMPARCIAL

DE LITERATURA É INTERESES MATERIALES.

Se publica los Martes.

Se admiten anuncios á precios convencionales. Pagos adelantados.

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Toda la correspondencia á la Redaccion y Administracion, San Juan 28.

I A ALCANTINA

FABRICA DE YESO Y CAL

Prolongacion calle de Valencia.

ALICANTE.

PRECIOS EN FÁBRICA.

Yeso comun, 10 pesetas metro cúbico.
 Id. blanco 1.^a 20 id. id. id.
 Id. id. 2.^a 15 id. id. id.
 Cal común, 9 pesetas metro cúbico.

INTERESANTE

Se confeccionan con esmero, prontitud y economia, entre otros géneros, calcetines y medias de todos tamaños, refajos, cubre-piés de cama, boinas para niños, flecos, etc. etc.

Para más detalles:

Calderon de la Barca núm. 20.



A la disposición de Vds.

GUANOS

legítimos del Perú y artificiales. Se venden en los almacenes de don Manuel Pacheco Vassallo, Castaños 32, Alicante.

NO LEER

Garrofas mollaras á 1'50 ptas. arroba.

PLAZA DE LA CONSTITUCION NUM. 4.

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO

DE

LUIS ZERON Y GARCIA

CALLE DE HOSTALES.

En este acreditado establecimiento se hacen toda clase de trabajos con prontitud, elegancia y baratura, como son; libros talonarios, estados, circulares, membretes, facturas, tarjetas de visita, id. de enlace, documentacion de ayuntamientos, de consumos y oficinas particulares, reglamentos de sociedades, folletos, periódicos, esquelas de defuncion, programas, carteles, recibos, prospectos y todo lo concerniente al ramo de imprenta.